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Miis az adat?

"Az adat egy objektum (tetszbleges
dolog, amire az adat vonatkozik), egy
meghatarozott valtozojanak
(tulajdonsaganak, attriblatumanak,
jellemzojeének, karakterének) értéke
(karakterallapota, megvalosult formaja).
Egy konkrét adat tehat akkor
tekintheté definialtnak, ha
meghatarozzuk, hogy milyen
objektum melyik valtozéja milyen
értéket vesz fel."
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Milyen adataink
vannak?

Rendszer még nem csinalt
soha eremenyt!

Ertsed meg amit szeretnél egyszeriien. @
Mire
hasznalom?




Milyen adataink vannak?

- Email cim (és kapcsolati adatok)

« 2 millid adat - 60 napon beliil kattintott, 60 napon beliil nyitott, 60 napon beliil foglalt, 7 napja bekeriilt, visszapattano,

- Felhasznalo oldalon torténo viselkedése

- 15% a felhasznaloknak van csak helépve
- Vasarlasi informaciok

- Vasarlasi informacio a tuizmusban nem mindig relevans

- Sok nem felhasznalo specifikus adat

- "tomeges” marketing megoldasokra hasznalhato (szegmens képzések)




Mire van
sziikségiink?

Tudjuk hova fog foglalni.
Eltudjuk “"kapni” a felhasznalot akar mar “see” szakaszban
Az egyes szakaszok adatait tudjuk dsszekotni




Mennyit ér?

Mennyit ér egy email?
- Egy éves vasarlasi érték meghatarozas
Mennyit ér egy belépett felhasznalo?
- A belépés utan a viselkedése alapjan kiildott levél bevétele, és altala megsporolt koltség
Menyit ér egy demogradia adat?
- Kosareérték kiilonbség értékek x foglalasi dbszam x konnverzid
Mennyit ér egy nemiség adat?

» Nalunk -0

Mennyit ér idegen oldalon felmért viselkedés?
- Remarketing ROlja

Mennyit ér egy AP letdltes?
STB...




Mire hasznalom?

Egyszerii felhasznaloi hipotézisek

- Ha felhasznalo fogalalt ne kiildjiink neki 4 hétig hilevelet -> Hamis
. Ha felhasznalo kilép a kosarhal kiildjiink neki azonos és hasonlo ajanlatot -> Igaz
- Ha a felhasznalé Horvatorszagot nézett kiildjiink neki horvat ajanlatot -> Hamis
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Mennyiségi
probléma

100.000 session x 15% belépett = 15.000 sessnion
3% konverzio = 450 foglalds

10% aki elhagyjo a kosarat = 45

45 felhasznalobol 50% nyit = 23

10% konvertdl = 2 konverzio

Mennyiségi adat nélkiil ne foglalkozz ezzel mert nem éri meg!

10.
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Nemzetkoziség

12.
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Hol gytijtiink?

- Hirevelben

- Oldalon, viselkedesi informaciok
« Kulso oldalakon
- Készits terméket

14.
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Adat termekek

Hogyan allunk neki?

Mennyit ér az adat, amit meg szeretnénk szerezni?
Mi a legolcsobb moédja?

Milyen marketing vagy tzleti elényt nyeriink?

Foto
palyazatok

Telefonos
alkalmazas

Termék
vasarlasa

16.



Foto palyazatok

@ MEG ENNYI IDEIG GYUJTHETSZ SZAVAZATOT:
22 nap 15 dra : 55 perc: 12 mp

17.



Telefonos alkalmazas

KépeslaPP
[ P LU P
O reaa

i s ek il e
B A T G A R

MarERM S0l I B
e R O bR D DT )
RN Yy TRIMBI TRE 4

18.



Termek vasarlasa

19.
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Vegyel
De...

Adatoknak nincsen igazi kereskedelme itthon

Jogilag is tajékozatlan a piac

><J fE.-- % Min

21.
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Adat nelkiil

A globalis szerepldok gydznek

- Jobb konverzios ratara képesek
+ Megnyerik a marketing versenyt
- Tobb elonyt kepesek nydjtani a felhasznaloknak

23.
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